
Program putovanja:

1. dan   /   ZAGREB – ISTANBUL

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci Franjo Tuđman 18.00h. Prijava za let. Polijetanje
zrakoplova za Istanbul na liniji Turkish Airlinesa, TK056 u 20.05h, s dolaskom u 23.20h po lokalnom
vremenu.

2. dan   /   ISTANBUL - DUBAI

Nastavak leta za Dubai na liniji TK 762 u 00.30h. Po dolasku u 05.45h po lokalnom vremenu,
obavljanje pograničnih formalnosti i prijevoz do hotela. Prijava, smještaj u sobe. Nakon odmora i
doručka odlazak na poludnevni razgled grada tijekom kojeg ćete doživjeti istinski kontrast ovog
dimaničnog grada skladnog spoja starog i novog. Vožnja prema Bastakiyi, starom dijelu Dubaija
autohtone arhitekture. Posjet Muzeju Dubaija smještenom u više od 150 godina staroj utvrdi Al
Fahidi gdje ćete se upoznati s povijesnim razvojem trgovine i raznih drevnih zanata. Potom odlazak
iz četvrti Bur Dubai na vožnju tradicionalnim brodićem abra preko prirodnog tjesnaca (Dubai Creek)
u dio grada zvan Deira gdje vas očekuju veličanstvena zdanja moderne arhitekture te živopisni bazar
- souq začina i zlata. Odlazak do džamije Jumeirah (razgled izvana) i poznate plaže Jumeirah s koje
se pruža pogled na još poznatiji hotel u obliku jedra – Burj Al Arab, čudo moderne arhitekture i jedan
od najluksuznijih hotela na svijetu. Put dalje vodi do prvog umjetno sagrađenog otoka u obliku palme
(Palm Jumeirah), do prekrasnog zdanja hotela Atlantis. Navečer kad sunce zađe i upale se svjetla
predlažemo Dhow cruise - krstarenje tradicionalnim drvenim brodom zaljevom Dubaija uz buffet
večeru i folklorni show. Noćenje.

3. dan / DUBAI

Doručak. Današnji dan iskoristite za posjet Burj Khalifi, najvećem neboderu na svijetu (visine 828 m,
163 kata), koji se poput rakete uzdiže nad ulicama grada i s čijeg se vidikovca pruža prekrasan
pogled na grad, a u nastavku predlažemo fakultativni odlazak na pustinjski Jeep safari. Vožnja
pješčanim dinama te večera uz zalazak sunca i svijeće u autentičnom ambijentu - u beduinskom
kampu uz orijentalne motive i trbušne plesačice. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan  / DUBAI – MUSANDAM (OMAN) – DUBAI

Doručak. Danas nudimo mogućnost cjelodnevnog izleta do Omana.  

1 dana

od 0 €



Polazak iz hotela u ranijim jutarnjim satima. Vožnja jedinstvenim krajolikom prema omanskoj
pokrajini - poluotoku Musandam, koji je od ostatka zemlje odvojen teritorijem Ujedinjenih Arapskih
Emirata. Obala Musandama se sastoji od velikog broja uskih zaljeva i raspuklina koje području daju
izgled fjordova te ga zbog toga često nazivaju  Norveškom Srednjeg istoka. Dolazak u luku Al Byah u
Dibbi gdje slijedi ukrcaj na tradicionalni arapski dhow (jedrenjak) i odlazak na krstarenje tijekom
kojeg možete uživati u pogledu na prekrasnu prirodu, ribarska sela, plaže, stijene, kao i nekim
aktivnostima na vodi u slikovitim lagunama (plivanju, ronjenju na dah, ribolovu). Ručak na brodu.
Povratak u luku u poslijepodnevnim satima i prijevoz dalje prema Dubaiju.
Gosti koji ostaju u Dubaiju dan mogu iskoristiti za odlazak u jedan od brojnih shopping centara jer
Dubai je pravi raj za šopingholičare (Dubai Mall, jedan od najvećih na svijetu; Mall of Emirates u
sklopu kojeg se  nalazi i SkiDubai, skijalište u centru pustinje i sl.).
Noćenje.

5. dan /  DUBAI – ABU DHABI – DUBAI

Nakon doručka mogućnost odlaska na cjelodnevni izlet u Abu Dhabi, glavni grad Ujedinjenih
Arapskih Emirata, najveći od ukupno sedam emirata i jedan od najbogatijih i najmodernijih gradova
u svijetu. Po dolasku, vožnja duž obalne ceste Corniche (duga 6 km) uz koju se nalaze prekrasni
vrtovi i travnjaci i elegantne fontane na svakom raskrižju. Tijekom vožnje oduševit će vas pogled na
Veliku džamiju šeika Zayeda koju krase čak 82. kupole i koja predstavlja vrh sakralne arhitekture
današnjice. Slijedi stanka za razgled džamije nakon koje nastavljamo vožnju dalje uz hotel Emirates
Palace, jedan od najluksuznijih hotela na svijetu te Heritage Village, koji prikazuje vezu između
modernog luksuza i herojske prošlosti zemlje. Slijedi odlazak do modernog trgovačkog centra
Marina Mall i slobodno vrijeme za ručak ili kupovinu. Povratak u Dubai. Noćenje.

6. dan /  ISTANBUL – DUBAI – ZAGREB

Doručak, odjava iz hotela i prijevoz do zračne luke. Prijava za let za Istanbul na liniji Turkish
airlinesa, TK 763 u 07.00h, s očekivanim dolaskom u 10.40h po lokalnom vremenu. Mogućnost
fakultativnog odlaska do Ataköy marine, prve marine u Turskoj nagrađene od strane britanskog
udruženja marina TYHA s Pet zlatnih sidara (najveća nagrada). Marina je dio velikog turističkog
kompleksa uz hotele pet zvjezdica, trgovački centar Galleria (prvi moderan trgovački centar u
Turskoj otvoren 1988. godine) i sportski centar Sport International. Povratak u zračnu luku te
prijava na let za Zagreb na liniji TK 1055 u 18.05h. Očekivano vrijeme dolaska u 19.10h po lokalnom
vremenu. Završetak programa.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


